
TEXTURA EM TELHA COM DECOUPAGE 

DIMENCIONAL 

 

MATÉRIAL: TELHA DE BARRO, BASE PARA ARTESANATO, PASTA PARA 

MODELAGEM, TINTA PVA CAMUÇA, HIDROBETUME, TINTA ACRILÍCA OURO 

DE BISNAGA, COLA PARA DECOUPAGE HIDROMAX, VERNIZ ACRÍLICO, EVA 

MARROM, PINCEL 815-18, 

ESPATULA, TINTA DIMENCIONAL OURO, TESOURA, BUCHA DE PRATO, PANO 

MACIO, DOIS PAPEIS IGUAIS P/ DECOUPAGE, LÁPIS, LIXA 220. 

 

PASSO A PASSO 

 

1) LIXA A TELHA E RETIRA APOEIRA. 

2) PINTA DE BASE A FRENTE DA TELHA E SECA. 

3) RECORTA A FIGURA QUE VAI SER COLODA, E REMARCA COM UM LÁPIS. 

4) AO REDOR DA MARCAÇÃO TRABALHA COM A PASTA DE MODELAGEM E A 

ESPATULA, FAZENDO UMA TEXTURA DE SUA PREFERENCIA, DEPOIS SECA. 

5) PINTA COM A PVA CAMUÇA DUAS VESES INTERCALANDO A SECAGEM ONDE 

ESTA TEXTURA. 

6) MISTURA O HIDROBETUME COM UM POUQUINHO DE ÀGUA PARA DAR UMA 

DILUIDA, COM O PINCEL VAI PASSANDO EM TODA A TELHA E LOGO EM 

SEGUIDA VEM COM A PARTE AMARELA DA BUCHA RETIRANDO O EXCESSO. 

7) COLA A FIGURA NA TELHA E A OUTRA QUE VAI SOBRE POR NO EVA. 

8) COLA A FIGURA QUE ESTA NO EVA EM CIMA DA MESMA FIGURA PARA DAR 

UM RELEVO. 

9) FINALIZA COM VERNIZ ACRÍLICO. 
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